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13ª (décima terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 03 

de Setembro de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os 

trabalhos legislativos referentes à 13ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 

dia 03 de setembro de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº 028/2025 CM 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: “Dispõe sobre a remoção de veículos abandonados no município 

de Potirendaba-SP.”. 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 032/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Altera a Lei Municipal nº. 3148, de 12 de junho de 2023, que 

institui o Programa de Parcelamento Incentivado – PPI, no município de 

Potirendaba e dá outras providências.”. 

 

Projeto de Lei Complementar: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 007/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre a extinção das taxas de conservação de vias, de 

limpeza pública e de remoção de lixo, por meio da revogação dos artigos 

139, 141 e 142 da Lei Municipal nº 1.086, de 06 de dezembro de 1983, 

institui a taxa de coleta, remoção, transporte e destinação final de lixo e dá 

outras providências.”. 
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Requerimento: 

 

Requerimento nº 082/2025 

Interessado: Verº – Luciano José Nunes 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

existência de convênio firmado com o Governo do Estado ou Governo 

Federal para a construção de Casas Populares em nosso município. 

 

Moções: 

 

Moção nº 003/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Moção De Aplausos a Guarda Civil Municipal de Potirendaba, 

em especial a equipe da GCM formada pelo Comandante GCM 1º CL 

Ariovaldo Souza Novais e o GCM 2º CL Helvaner Fortes em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população. 

 

Moção nº 004/2025 

Interessados: Todos os vereadores 

Assunto: Moção De Aplausos a Eduarda Ferreira Peres por mais uma 

conquista em sua vitoriosa carreira. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 198/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a extensão da 

rede elétrica com implantação de braços de luminária de LED na Avenida 

Josephina Covre Dezanetti. 

 

Indicação nº 199/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração 
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de projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a 

um deles seja atribuído o nome Aparecida Donizette Perfeito de Oliveira. 

 

Indicação nº 200/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto à 

Secretaria Municipal de Educação, para que sejam adotadas medidas 

visando garantir que todos os professores e profissionais da Rede 

Municipal de Ensino recebam capacitação adequada sobre a Lei Lucas (Lei 

Federal nº 13.722/2018), que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

preparação em noções básicas de primeiros socorros. 

 

Indicação nº 201/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a realização de 

limpeza publica nos bairros Jardim do Cristo; Buquê de Flores e Jardim do 

Bosque II. 

 

Indicação nº 202/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indicam ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de 

uma lombada no inicio da Rua Senador Barros Penteado, nas 

proximidades da quadra poliesportiva “José Valentim Rosa” “Valdevino”, 

localizada no bairro Jardim Divinéia. 

 

Indicação nº 203/2025 
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Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de 

uma lombada no inicio da Rua Namur Vieira Abdalla com a Rodovia Vicinal 

Luiz Carlos Brandolezzi. 

 

Indicação nº 204/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto ao 

setor competente, visando a implementação de uma Farmácia Municipal 

em regime de plantão aos finais de semana e/ou feriados visando garantir 

à população o acesso contínuo a medicamentos de uso essencial. 

 

Indicação nº 205/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto à 

Coordenadoria Municipal de Saúde, visando a criação e distribuição de 

uma cartilha mensal de orientação em primeiros socorros e cuidados com 

a saúde, a ser divulgada em contas de água, luz, bem como em pontos 

estratégicos do município (unidades de saúde, escolas, repartições 

públicas e estabelecimentos parceiros). 

 

 

 

Indicação nº 206/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a repintura de 

sinalização de solo: tais como entrada e saída de veículos; vagas de 

estacionamento e acessibilidade, em frente a Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Potirendaba – APAE. 
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Indicação nº 207/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando que sejam 

adotadas medidas de segurança para redução de velocidade dos veículos 

que trafegam pela Avenida Manoel Martins Stechi. 

 

Indicação nº 208/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a construção de 

um sarjetão na esquina da Avenida César Beretta com a Rua Vicente 

Camerão. 

 

Indicação nº 209/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a poda das 

árvores localizadas na lateral do minicampo sintético “Valdir José da 

Silva”. 

 

Indicação nº 210/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, visando a realização de 

limpeza e manutenção na Rua José Francisco de Azevedo , em frente a 

entrada/saída do desvio da empresa COFCO, bem como, seja oficiada a 

referida empresa para que tome providências no sentido de deixar o local 

limpo. 
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Indicação nº 211/2025 

Interessada: Verª – Sirdeli Regina do Patrocínio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente,  visando que sejam 

realizadas obras de melhorias nas Praças “Ligia Bisca Pedrazzi” e “Fani 

Emília Daud Colombo”, localizadas na Rua Ângelo Moretti, no bairro 

Jardim dos Ipês. 

 

Indicação nº 212/2025 

Interessada: Verª – Sirdeli Regina do Patrocínio 

Assunto: Indica ao Executivo, , para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração 

de projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a 

um deles seja atribuído o nome Nelson Mocci. 

 

Indicação nº 213/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de 

uma brinquedoteca no Centro de Prevenção e Orientação – CPO do 

município. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 01 de Setembro de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 
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Data: 17 de setembro de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


